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废弃矿石加工及配套建筑材料生产项目

环境影响报告表的批复

宝环审[2021]第4号

平顶山市宏丰建筑材料有限公司:
     你单位报送的由 平顶山市润青环保科技有限公司 编制的《平顶山市宏丰建筑材料有限公司废弃矿石加工及配套建筑材料生产项目环境影响报告表》（以下简称《报告表》）及相关材料收悉。该项目环评审批事项在宝丰县政府门户网站公示期满。经研究，批复如下：

一、项目性质：   新建项目   
二、主要建设内容

平顶山市宏丰建筑材料有限公司废弃矿石加工及配套建筑材料生产项目位于平顶山市宝丰县产业集聚区，建设4条生产线，其中1条废旧矿石加工生产线，1条水泥稳定剂生产线；1条混凝土、湿式砂浆生产线；1条预制构件和水泥管生产线。建成后可实现年产100万吨废旧矿石碎料、50万吨混凝土、10万吨湿式砂浆、20万吨水泥稳定剂、5万吨预制构件和水泥管。

项目总投资 20000万元，其中环保投资439万元，占总投资比例的2.2%。
三、你单位应在项目建成后30日内向社会公众主动公开本项目环评及许可情况，并接受相关方的咨询及监督管理。

四、有关要求

项目建设中要严格执行环保“三同时”制度，认真落实环评提出的污染防治建议，并落实相应环保投资。确保施工期和营运期各类污染物达标排放或得到妥善处理。建设单位在项目运营期间应做好以下工作：

施工期：严格落实《宝丰县2020年大气污染防治攻坚战等3个实施方案的通知》要求以及环保相关要求，作好施工期大气污染防治，施工期间采取湿式作业、施工场地设置围挡、洒水抑尘、进出车辆冲洗、堆场覆盖、物料密闭运输等措施，降低对周围环境空气的影响，确保实现市政府下达的空气质量考核目标。

营运期：

（1）大气污染防治措施

骨料堆场及装卸扬尘：项目原料均存放在密闭的原料仓库内并设置喷干雾抑尘装置，保证全部运行后覆盖率能达到100%，每天定时进行洒水、降尘，再经过封闭车间的二次沉降后少量的粉尘无组织排放至环境空气，封闭车间内每天安排专人进行清理、打扫。

废旧矿石加工生产线：喂料环节单独设置集气罩+袋式除尘器，破碎、筛分环节环节设置集气罩+袋式除尘器，经袋式除尘器处理后的粉尘共用一根 15m 高排气筒排放。 

混凝土、湿式砂浆生产线：水泥、粉煤灰入仓环节与搅拌环节设置集气罩+袋式除尘器，下料口单独设置集气罩+袋式除尘器，经袋式除尘器处理后的粉尘共用一根不低于15m 高排气筒排放。 

水泥稳定剂生产线：水泥、粉煤灰入仓环节与搅拌环节设置集气罩+袋式除尘器，下料口单独设置集气罩+袋式除尘器，经袋式除尘器处理后的粉尘共用一根 不低于15m 高排气筒排放。

预制构件、水泥管生产线：水泥、粉煤灰入仓环节、搅拌环节与下料环节设置集气罩+袋式除尘器，经袋式除尘器处理后的粉尘通过 15m 高排气筒排放。 

食堂油烟：食堂油烟经油烟净化器引至室外排放。

车辆运输粉尘：要求对厂区路面进行平整硬化，派专门人员定时清扫路面并及时洒水，并在大门出口处设施车辆冲洗水槽，以降低车辆运输过程中产生的无组织粉尘对周围环境的影响。

（2）水环境污染防治措施

项目清洗废水（搅拌机清洗水、运输车辆清洗水、作业区地面冲洗水）经过沉淀池沉淀之后回用于生产，不外排；车辆冲洗废水经车辆冲洗池沉淀后回用于车辆冲洗，不外排；针对生活污水在厂区建设 1 座 50m3化粪池，生活污水经化粪池处理后定期清理用于周边农田施肥，综合利用，不外排；厂区设置雨水收集池 2 座，通过雨水管网将初期雨水引至雨水收集池，经沉淀之后可用于厂区洒水降尘，综合利用，不外排。

（3）噪声污染防治措施

项目营运期间，各机械设备在车间内通过隔声、减振措施及一定的距离衰减后，确保厂界噪声符合《工业企业厂界环境噪声排放标准》（GB12348-2008）2 类标准限值。
（4）固体废物污染防治措施

收集粉尘：项目除尘器收集的粉尘全部作为原料回用生产，不外排。

沉淀池沉渣：车辆冲洗沉淀池、雨水收集池运行过程中会产生沉渣，经厂区收集后可以作为原料重新回用于生产，综合利用。

实验室固废：项目实验室固废主要为试验后的混凝土样品，该固废可作为一般固废处理，在厂区收集后外售。

生活垃圾：项目生活垃圾由厂内垃圾箱集中收集后，由环卫部门运至垃圾中转站，进行统一处理。

废机油：在厂区危废暂存间内暂存后由资质单位进行处置，不外排。

五、如果今后国家或我省颁布实施新标准，届时你单位应按新的排放标准执行。制定严格的应急预案，定期进行应急演练，确保事故发生时能够有效减少物资损失和人员伤亡。
六、本批复有效期为5年，如该项目逾期未开工建设，其该环境影响评价报告应按照审批权限重新上报审核。

七、项目在取得相关部门合法手续后方可开工建设。                 

八、项目在建设过程中，必须严格按照国家有关建设项目环保管理规定，项目在施工、运营过程中如有举报、环境纠纷等应无条件停产整改。

九、该项目由宝丰县环保局监察大队日常监督管理。                            

   经办：审批股               
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