关于宇晨新能源宝丰县300MW风电场项目（一期100MW）环境影响报告表的批复

平宝环审[2024]20号

宝丰县宇晨新能源有限公司：

你单位报送的由河南昊威环保科技有限公司编制的《宇晨新能源宝丰县300MW风电场项目（一期100MW）环境影响报告表》（以下简称《报告表》）及相关材料收悉。该项目环评审批事项在宝丰县政府门户网站公示期满。经研究，批复如下：

一、项目性质：新建项目

二、主要建设内容

项目位于平顶山市宝丰县周庄镇、商酒务镇、闹店镇、张八桥镇、杨庄镇、前营乡、大营镇、观音堂林业生态旅游示范区内，项目用地面积206144m2，主要建设内容为20台5MW风电机组、1座110kV升压站，配套建设风机检修道路及风电场与升压站集电线路等。
总投资71634.15万元，其中环保投资为511.5万元，占总投资比例的0.71%。

三、你单位应在项目建成后30日内向社会公众主动公开本项目环评及许可情况，并接受相关方的咨询及监督管理。

四、有关要求

项目建设中要严格执行环保“三同时”制度，认真落实环评提出的污染防治建议，并落实相应环保投资。确保本项目在施工期产生的生态影响得到有效控制和营运期产生的噪声、废水和固体废物等各类污染物达标排放或得到妥善处理。同时你公司在项目的施工和运营期间应做好以下工作：

施工期：严格落实宝丰县2024年蓝天、碧水、净土保卫战实施方案的通知要求以及环保相关要求，加强施工期间的环境管理，落实各项生态保护和污染防治措施，尽量减少土地占用和对植被的破坏。施工垃圾、弃渣和污水应集中、妥善处置；要采取洒水、隔离等措施，防治扬尘、噪声污染环境。项目建设后,应及时恢复临时占地的植被和使用功能，防治水土流失。
运营期：

（1）废气：项目运营期废气主要为食堂产生的油烟。

灶头上方通过设置2个集气装置，收集油烟经一套油烟净化装置处理后，经烟道引至楼顶的排气口（DA001）排放，满足《餐饮业油烟污染物排放标准》（DB41/1604-2018）表1（小型餐饮服务单位油烟排放浓度≤1.5mg/m3和油烟去除效率≥90%）要求。

（2）废水：项目生活污水经一体化污水处理设备（调节+A/O+沉淀+消毒）处理后，用于厂区绿化及洒水降尘，不外排。

（3）噪声：升压站优选主变压器，无功补偿装置SVG加装减震垫或内衬垫，加强站区内外绿化；风电机组采用隔音防震型电机、减噪型变速齿轮箱、减速叶片和阻尼材料减振隔声。项目完成后确保噪声排放满足《工业企业厂界环境噪声排放标准》（GB12348-2008）2类标准要求。

（4）固废：生活垃圾通过设置垃圾箱收集，定期清运至垃圾场填埋。储能系统电池损耗产生的废磷酸铁锂电池，暂存于一般固废暂存间（9m2），送至锂电池回收厂家处置。废变压器油收集后即产即清，交由有资质的单位处置；升压站变压器电池损耗产生的废铅酸蓄电池、风电机组检修维护过程产生的废润滑油和含油废抹布通过密闭容器收集后，在升压站内设置的危废暂存间（9m2）暂存后，定期委托有资质的危废单位处置。

五、项目竣工后，你单位应当按照国务院环境保护行政主管部门规定的标准和程序，对配套建设的环境保护设施进行验收，编制验收报告。你单位在环境保护设施验收过程中，应当如实查验、监测、记载建设项目环境保护设施的建设和调试情况，不得弄虚作假。除按照国家规定需要保密的情形外，你单位应当依法向社会公开验收报告。你单位配套建设的环境保护设施经验收合格，方可投入使用。未经验收或者验收不合格的，不得投入生产或者使用。否则，我局将依照国家相关法律、法规予以处罚。

六、你单位必须在项目建设和运营管理中明确环境保护要求和责任，建立健全各项环境管理制度，安排专人负责环境保护工作，确保各项污染防治措施落实到位。

七、本批复自下达之日起五年内有效，如该项目逾期未开工建设，该项目环境影响报告表应按照审批权限重新上报审核。建设过程中，如建设项目的性质、规模、地点、采用的生产工艺或者防治污染、防止生态破坏的措施发生重大变动，你单位应当重新报批该项目的环境影响评价文件。

八、如果今后国家或我省颁布新的标准，你单位应按新标准执行。

九、项目在取得相关部门合法手续后方可开工建设。项目建设过程中，必须严格执行照国家有关建设项目环保管理规定。项目在施工、运营过程中如有举报、环境纠纷等应无条件停产整改。

十、本项目由平顶山市生态环境局宝丰综合行政执法大队日常监督管理。
经办：审批股                         


2024年10月18日
